

## प्रेस नोट दिनांक 08.04.2021

(1). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में वाँछित/वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में श्री गुलाब त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक थाना मऊ के मार्गदर्शन में वरि030नि0 श्री गोपालचन्द्र कनौजिया तथा उनकी टीम द्वारा मु0अ0सं0 64/2021 धारा 376/506 भादवि0 व ¾ पॉक्सो एक्ट के वाँछित अभियुक्त (1) संजय निषाद पुत्र उमेशचन्द्र निवासी मैदाना थाना मऊ (2) अनिल कुमार कहार पुत्र चुन्ना कहार निवासी कस्बा व थाना मऊ जनपद चित्रकूट (3) गौरीशंकर श्रीवास्तव पुत्र पप्पू उर्फ राजेन्द्र मु0 टिकरा कस्बा व थाना मऊ जनपद चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया।

### गिरफ्तारी करने वाली टीम:-

1. वरि030नि0 श्री गोपालचन्द्र कनौजिया थाना मऊ
2. मुख्य आरक्षी राजबहादुर
3. आरक्षी हृदेश भारती

(2). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में आगामी चुनाव के दृष्टिगत रखते हुये अपराध पर अंकुश लगाने हेतु अपराधियों के विरुद्ध की जा रही कार्यवाही के क्रम में प्रभारी निरीक्षक बहिलपुरवा श्री दीनदयाल सिंह द्वारा भोली भाली जनता में भय आतंक फैलाकर गुण्डा गर्दी करने वाले अभियुक्त नीलू यादव पुत्र इन्द्रपाल यादव निवासी तख्तूपुर थाना बहिलपुरवा जनपद चित्रकूट के विरुद्ध धारा 110जी सीआरपीसी की कार्यवाही की गयी।

(3). आगामी त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक-08.04.2021 को श्री रामप्रकाश उपजिलाधिकारी कर्वी एवं श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय क्षेत्राधिकारी नगर की अध्यक्षता एवं श्री वीरेन्द्र त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली कर्वी की उपस्थिति में कोतवाली कर्वी अन्तर्गत ग्राम डिलौरा में जन चौपाल का आयोजन किया गया। जनचौपाल में महोदय द्वारा बताया गया कि होने वाले पंचायत चुनाव में किसी भी प्रकार के प्रलोभन में न आए, किसी के दबाव में न आए भयमुक्त होकर मतदान अवश्य करें। ग्राम में होने वाले किसी भी प्रकार के अवैध कार्य की सूचना पुलिस को अवश्य दें जिससे कि अवैध कार्य करने वालों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जा सके। कोविड-19 के दृष्टिगत समस्त लोगों से अपील की गयी कि कोरोना गाइडलाइन का पालन करें मास्क लगाकर ही घर से बाहर जाए तथा वैक्सिनेशन अवश्य कराये ताकि कोरोना वायरस से बचा जा सके। महोदय द्वारा बताया गया कि कोई भी अवैध शराब का सेवन न करें।

आयोजित जनचौपाल कार्यक्रम में प्रभारी निरीक्षक कोतवाली कर्वी, श्री रामवीर सिंह चौकी प्रभारी सीतापुर एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारीगण तथा ग्रामवासी उपस्थित रहे।

(4). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत दिनांक-08.04.2021 को पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में श्री रामप्रकाश उपजिलाधिकारी कर्वी एवं श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में थाना कोतवाली कर्वी अन्तर्गत ग्राम डिलौरा में तथा क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में थाना बहिलपुरवा अन्तर्गत ग्राम छोटी बिलहरी, बड़ी बिलहरी एवं कैलाहा में श्री वीरेन्द्र त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक थाना कोतवाली कर्वी एवं श्री दीनदयाल सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना बहिलपुरवा के साथ थाना पुलिस टीम एवं पीएसी बल ने एरिया डोमिनेशन कर फ्लैग मार्च किया गया। पुलिस टीम द्वारा फ्लैग मार्च कर जनता से निर्भीक एवं स्वतंत्र रूप से मतदान करने तथा चुनाव के दौरान अवैध कार्यों की सूचना तत्काल पुलिस को देने हेतु अपील की। समस्त ग्रामवासियों को आदर्श आचार संहिता का पालन करने हेतु बताया गया। महोदय द्वारा ग्रामवासियों से कोविड-19 गाइडलाइन का पालन करने तथा मास्क लगाने व सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने हेतु बताया।

(5). 30प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 08.04.2021 को एंटी रोमियो टीम थाना मारकुण्डी में मनगवां, आर्यावर्त बैंक मारकुण्डी में, एंटी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा कस्बा राजापुर एवं

तुलसी इण्टर कॉलेज राजापुर में, एण्टी रोमियो टीम थाना मऊ द्वारा कस्बा मऊ में बाजार रोड, बस स्टैण्ड, आनन्दी माता मंदिर एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मऊ में, एण्टी रोमियो टीम महिला थाना द्वारा कर्वी शहर में भैरोपागा, धुस मैदान, चुंगी चौराहा में भ्रमण कर महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया। एण्टी रोमियो टीम की महिला आरक्षियों द्वारा बालिकाओं को स्वास्थ्य सम्बन्धी जानकारी दी गयी। एण्टी रोमियो टीम के सदस्यों द्वारा छात्राओं/बालिकाओं से उनके साथ घटित किसी भी प्रकार की समस्याओं के बारे में पूछा गया एवं आवश्यकता पड़ने पर सम्बन्धित थाना प्रभारी/एण्टी रोमियो टीम प्रभारी व उ०प्र० पुलिस द्वारा संचालित महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं हेतु चलाये जा रहे नम्बरों पर काल करने हेतु कहा गया।

(6). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट, क्षेत्राधिकारी मऊ व क्षेत्राधिकारी नगर/राजापुर के नेतृत्व में थाना/चौकी प्रभारियों ने पुलिस टीम के साथ अपने-अपने क्षेत्र में पैदल गस्त/रूट मार्च एवं जनचौपाल कर ग्रामीणों से जनसंवाद कर निर्भीक एवं स्वतंत्र रूप से मतदान करने हेतु बताया गया। सभी से अपील की गयी कि आदर्श आचार संहिता का पालन करें, अवैध शराब का सेवन बिल्कुल न करें एवं अवैध कार्य करने वालों की सूचना पुलिस को दे।

7. आगामी त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत दिनांक-08.04.2021को श्री जी०पी० सिंह अपर जिलाधिकारी चित्रकूट एवं श्री शैलेन्द्र कुमार राय अपर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट की अध्यक्षता में चौकी शिवरामपुर अन्तर्गत खुटहा में जन चौपाल का आयोजन किया गया। जनचौपाल में महोदय द्वारा बताया गया कि होने वाले पंचायत चुनाव में किसी भी प्रकार के प्रलोभन में न आए, किसी के दबाव में न आए भयमुक्त होकर निष्पक्ष रूप से मतदान करें। ग्राम में होने वाले किसी भी प्रकार के अवैध कार्य की सूचना पुलिस को अवश्य दें जिससे कि अवैध कार्य करने वालों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जा सके। कोविड-19 के दृष्टिगत समस्त लोगों से अपील की गयी कि कोरोना गाइडलाइन का पालन करें मास्क लगाकर ही घर से बाहर जाए तथा वैक्सीनेशन अवश्य कराये ताकि कोरोना वायरस से बचा जा सके। महोदय द्वारा बताया गया कि कोई भी अवैध शराब का सेवन न करें। महोदय द्वारा शांतिपूर्ण ढंग से चुनाव सम्पन्न कराने हेतु प्रशासन का सहयोग करने की अपील की। बाद जनचौपाल पुलिस बल के साथ फ्लैग मार्च किया गया।

आयोजित जनचौपाल कार्यक्रम में श्री अजय कुमार जायसवाल चौकी प्रभारी शिवरामपुर व अन्य अधिकारी/कर्मचारीगण तथा ग्रामवासी उपस्थित रहे।